



TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne 15. 2. 2016

Jaro jako vystřižené

8. března zahájí litoměřické muzeum výstavu výtvarnice Kornelie Němečkové. Autorka je známá vystřihovanými motivy inspirovanými folklorem. Do povědomí veřejnosti se dostala také díky knižním ilustracím, návrhům známek a plakátů nebo znělkou k pořadu Zpívánky. Výstava v litoměřickém muzeu představí zejména volnou tvorbu, jež svými vlídnými náměty a radostnou náladou potěší malé i velké návštěvníky.

Vernisáž výstavy proběhne v úterý 8. 3. od 16.30 h za osobní účasti autorky. Součástí zahájení bude beseda s výtvarnicí. Výstavu Kornelie Němečkové bude možné zhlédnout do 1. 5. 2016

I když první kroky na střední a vysoké umělecké škole vedly Kornelii Němečkovou k oboru návrhářství a k textilní tvorbě, velmi záhy si výtvarnice našla své „bytotné pole působnosti“. To jí poskytla technika vystřihovánky, považovaná spíše za dětskou tvořivou aktivitu. Autorka však vystřihovánku dovedla k výtvarné svébytnosti a řemeslné dokonalosti. Stala se jejím hlavním vyjadřovacím prostředkem, jenž jí umožnil naplno rozvinout vytříbený smysl pro dekor a cit pro plošné zobrazení. V námětech i elementární barevnosti je patrný zdroj inspirace Kornelie Němečkové – je jím folklor Valašska a Slovácka, krajů jejího dětství a dospívání.

Práce Kornelie Němečkové jsou známé nejen u nás, ale i v zahraničí, byly představeny na mnoha výstavách v mnoha zemích. V tuzemsku můžeme výtvarnici znát nejen z realizací ve veřejných prostorech (tapisérie), ale především z prací, v nichž se plně projevují grafické kvality autorčiny tvorby. Mezi ně patří návrhy na plakáty a známky (jedna z edicí byla oceněna titulem Nejlepší známka roku – 2. místo), ilustrace knih i časopisů (zejména těch dětských) nebo krátké animované filmy (pro diváka je nejdostupnější původní znělka pořadu Zpívánky).

Doprovodný program k výstavě:

8. 3. 2016 od 16.30h Setkání s výtvarnicí Kornelii Němečkovou (v rámci vernisáže výstavy)

24. a 25. 3. 2016 od 12.30 do 16.30 h Velikonoční výtvarná dílna podle Kornelie Němečkové (určeno pro širokou veřejnost, budeme tvořit kraslice podle originální předlohy autorky, další informace budou uvedeny na webových stránkách muzea)

Kontaktní osoby:

Pavína Gutová

gutova@muzeumlitomerice.cz

tel.: 416 731 339